

МКБ Умбар —
2000 — 6 февр.
СД.

ЖИЗНЬ

на бульваре



Илья ГЛАЗУНОВ:

— Недавно мне преподнесли великолепный подарок. Я рисовал портрет президента Казахстана Назарбаева. После того как работа была окончена, он сказал: “Вы король художников и художник королей, поэтому должны ездить на самой лучшей машине”. И подарил мне “Мерседес” серебристого цвета, который сейчас стоит у меня под окнами. Мне было очень приятно: ведь я никогда еще не получал таких даров ни от президентов, ни от королей. Так что можно сказать, мою работу по достоинству оценили.